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rz4 Práce je literárni' rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel).
E Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.
Cíle práce (předmět rešerše, pracovni' hypotézaL..)

Cílem předkládané literární rešerše bylo zhodnotit schopnosti sladkovodních
zástupců třídy Branchiopoda se Šířit, dále shrnout mechanizmy, které disperzi
mohou bránit, a posoudit, jakým způsobem tyto mechanizmy ovlivňují genetickou
strukturu současných populací u vybraných modelových organizmů.

Struktura (členění) práce:

Práce je rozdělena přehledně, standardním způsobem.

Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány?
Použil(a) autor(ka) v rešerši  relevantní údaje z literárních zdrojů?

Použité literární zdroje jsou naprosto dostatečné a dobře pokrývají řešenou
problematiku. V práci je citováno celkem 133 převážně zahranični'ch prací, z toho 15
sekundárni'ch citací.

Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky
adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?

Práce vlastní výsledky neobsahuje.

Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):

Po formální stránce je práce napsána velmi logicky a čtivě, vložené grafy a obrázky
vhodně doplňují text.

Splnění cílů práce a celkové hodnocem:

Vytčené ci'Ie byly beze zbytku splněny. V práci jsou velmi pěkně shrnuty všechny
faktory,  které mohou mít vliv na fylogeografii korýšů třídy Branchiopoda, včetně třech
modelových studií. Jako školitelka jsem s prací spokojena.



lnstrukce pro vyplnění:
•       Prosíme   oponenty   i   školitele   o   co   nejstručnější   a   nejvýstižnější   komentáře   k  jednotlivým

bodům  (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských  prací -
viz http://www.natur.cuni.cz/biologie/bzk-index.htm
Posudek   se   odevzdává   (zasílá)   velektronické   podobě   na   lukkrat@email.cz   (pro   účely
zveřejnění na internetu),  a dále podepsaný v 1  výtisku tiako součást protokolu o obhajobě) na
adresu Lukáš Kratochvíl, adresa ekologie PřF UK, Viničná 7,  Praha 2.


